

■昨日指数

上证指数:跌 0.54%
开盘:3355.93
最高:3376.34
最低:3326.54
收盘:3351.65

深证成指:跌 0.92%
开盘:11913.40
最高:11939.54
最低:11799.11
收盘:11860.27

沪深 300:跌 0.98%
开盘:3529.98
最高:3542.24
最低:3487.79
收盘:3512.14

深证综指:跌 0.95%
开盘:1017.56
最高:1020.72
最低:1005.17
收盘:1011.62

■技术看盘

反弹概率增大

周四沪深两市在缺乏成交量的配合情况下,形成十字阴线,显示市场处于胶着状态上下两难。从大智慧TopView数据统计来看,进入6月份,机构持仓加速降低,由前一个交易日的17.352%陡然下降为17.219%;流通A股也增加了3.6亿股,大小非套现心切;OFII也开始看空市场抛压增大,显示出机构的分歧。从技术上看,股指仍处于调整下行通道之中,60分钟线将考验下轨,日线也将考验下轨支撑,KDJ形成死叉这说明股指调整逐渐充分,地量之后反弹也在酝酿之中。预计股指将考验缺口的支撑,但反弹的概率也在同步增大。

万国测评 王荣奎

沪指“降税缺口”仍残存 两市成交创年内地量

周四,沪深合计成交仅773亿元,创出年内地量。沪市A股的换手率仅为1.01%,与当初1000点附近相差无几。种种迹象表明,沪深市场又到了变盘临界点。

除成交低迷外,沪深两市股指也继续阴跌。上证综指当日创下4月24日井喷以来的新低3326.54点,收盘报3351.65点,跌幅为0.54%。深成指由于万科A召开股东大会停牌而变得群龙无首,当日报收于11860.27点,跌幅为0.92%。

这种缩量阴跌的走势对做多资金是一种折磨。由于上证综指的“降税缺口”并没有完全封闭,更是加剧了场外资金的观望情绪。虽然盘中“石化双雄”携手金融股奋力护盘,但由于煤炭股集体大挫,抵消了权重股护盘的效果。

中石油、中石化依然是多方手中的“王牌”,只是它们

的奋力护盘对一般投资者而言已经产生“审美疲劳”。虽然表现突出的中石化全天低开高走,尾盘一度逼近3.6%的涨幅,最终上涨2.52%,中石油也在窄幅波动中小幅收涨;此外券商股午后纷纷拉升,成为盘面的一大热点,其中最为活跃的海通证券上涨6.17%、中信证券上涨3.08%;浦发银行、建设银行等部分银行、保险股也有所活跃,但至收市时两市仍有约六成个股下跌,表明投资者的谨慎心态占了上风。

当然,由于权重股的轮番护盘,抑制了股指下行的空间,部分题材类个股也顺势活跃,如大连金牛、丽珠集团、外高桥等涨停,ST类个股中ST中房、ST宏盛、ST天龙等10多家出现涨停。总体来看,部分活跃资金仍在积极寻求机会。

从本周四个交易日股指表现看,虽然周一两市股指延续上周五的走势小幅上扬,但随着中国联通的复牌股指重心出现下移,继上证50指数之后,深成指也已回补“降税缺口”。同时两市成交再度出现萎缩,年内地量的出现表明投资者的交投比较清淡,场内外资金入市的意愿不强,这将对短期股指运行产生一定的制约。

对于后市,有机构认为,成交量低谷暗示市场做空的动能正在减弱,但目前热点仍不明确,后市如何打破近来持续弱势震荡的局面,还有待观察,沪指3300点或将面临考验。另一方面,昨日B股在改革预期升温的影响下,已出现小规模的井喷行情,是否能成为A股的领先效应,也值得投资者进一步关注。

快报记者 许少业 杨晶

“回购事件”掀起B股波澜

昨日丽珠回购事件在B股市场掀起了不小的波澜。在A股大盘屡次翻红未果、上涨乏力之时,沪深B指却上演了“4·24”以后的又一次井喷行情。不过多位分析人士均表示,B股市场的制度性变革还未到来,该事件的利好效应影响有限。

丽珠集团回购B股事件此前被普遍认为是对B股市场改革的一个探索,由此引发了市场对于B股制度性变革的强烈预期。昨日两市B指应声大幅高开,盘中涨幅一度双双突破3%,成交也是放出一个多月来的天量。个股全面活跃,涨幅在2%以上的个股超过七成,仅有4只个股下跌。市场因此传出了B股改革即将到来、市场已经彻底反转的声音,不过此观点却受到了分析师们的一致否定。

华泰证券B股分析师张

文认为,从技术上看,沪深B指尽管出现了突破性上涨,但午后的冲高回落使得两市B指K线上双双出现长上影线,使得昨日的突破性走势不太完美。而且昨日午后的成交量明显较早盘萎缩,显示出市场人气有所回落。

回过头来看此次回购事件,虽然会对B股市场体制改革有一定的推动作用,但目前还没实质性的进展,因此其所产生的利好效应能否持续还有待观察。

中信金通证券分析师钱向劲分析,这个消息应该说是正面的,似乎是为后面解决B股问题作一些探讨,也引发了市场关于这方面的想象。但这个正面主要是针对这个公司来讲,冷静思考后不难发现,这种单个公司的行为很难普及和推广,这里面至少有两方面的原因:一是公司若要回购首先要具备的条件是有充足的资金,这

取决于公司的实力;二是公司本身未必有回购的意愿。因此,此次事件其实对制度性问题的解决影响有限。

我国B股市场起初是为国内有外币融资需要的企业提供融资平台,不过近年来随着融资渠道的不断扩张以及政策面的因素,B股市场逐渐丧失融资功能。同时由于境内机构不能买卖B股,于是融资功能与投资者的双重缺失逐渐将B股市场推向边缘化。

分析师们普遍表示,由于此次事件并非是一个自上而下的实质性措施,冷静过后B股市场还是会回到原来的轨道上来。不过这至少表明B股市场的低估值已经受到了上市公司的关注,允许B股股份回购也体现了监管部门改革创新、探索并支持促进B股市场变革的积极态度。

快报记者 潘圣韬

■机构判市

短期弱势依然难以打破

美元走强的预期已经开始影响市场,例如近期国际商品市场原油与农产品价格大幅回落,国内传导性通胀的压力减缓,同时5月国内由于食品价格出现回落,下周公布的CPI有回落的预期,中石化与中石油双双走强,成为弱势市场的一个亮点,此外B股市场由于回购的消息而出现大幅反弹。不过考虑到目前市场依然缺乏来自基本面的利好支撑,短期弱势格局依然难以打破。

方正证券

价值中枢仍有下移趋势

成交量明显萎缩来看,空方也显得较为谨慎,杀跌动能也较为缺乏。由于技术形态依然较弱,短期股价价值中枢仍有继续下移趋势,降税缺口被回补的可能性依然较大。

华泰证券

短线将止跌回升

周四市场出现小幅下跌,石化、纺织等板块表现相对较强,而煤炭、农业、钢铁等板块走势较弱。近期市场热点切换极为迅速,热点持续性不强,多方做多信心明显不足。不过从

西南证券

■首席观察

缺口回补不足惧

目前市场中投资者最为关注的便是“4·24”印花税缺口能否回补,以及一旦回补之后的股指走势。我们认为,在市场投资价值日益突出和基本面日益转暖的情况下,股指并不具备深跌的可能。

事实上,股指自2990点以来的回升早于4月24日印花税的下调,大盘的回升并不是救市政策所为,而是市场投资价值凸现的价值回归。“4·24”缺口其实并不是考验救市成败的标尺,此缺口回补与否也不能作为衡量市场强弱的依据。结合市场凸现的投资价值和基本面的转暖,市场上已经进入大跌之后的信心重建之中,“山重水复疑无路,柳暗花明又一春”,行情在击穿3000点整数关的绝望之际产生,也将在市场分歧日益加剧的犹豫中发展。

广发证券 万兵



孩子是家长的未来,为孩子储蓄,将带给孩子一生幸福。基金定投,积少成多,聚沙成塔,为孩子储蓄未来幸福。在“六一”儿童节来临之际,江苏省分行专门推出“宝宝基金”,帮助家长通过基金定投为孩子储蓄幸福。

节 约:培养孩子从小学会节约,养成不乱花钱的好习惯
理 则:从小培养孩子理财的优秀意识,使宝贝了解社会
聚沙成塔:基金定投小积累能够带来大财富,让孩子懂得聚少成多。**坚 持:**让孩子懂得确定目标后,凡事都需要持之以恒,坚持到底就是胜利

ICBC 中国工商银行 江苏省分行营业部

中国银行基金“网上申购”、“定期定额”优惠进行时……

更多优惠——费率最低至0.6%

更多选择——精选26只品牌基金

更多便捷——新版网银畅享财富新时代

活动时间:从即日起至2008年5月5日

活动内容:中国银行精选26只基金开展费率优惠活动。投资者通过中国银行办理嘉实、易方达、国泰基金公司旗下相关基金的网上银行交易(www.boe.cn)。定期定额业务可享受费率最低至0.6%的优惠。

中国银行的其他基金优惠活动也将陆续推出。详情请咨询中国银行江苏省内各网点或咨询95566-9。

中国银行新版网银:www.boe.cn